



IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Cehegín

3441 Rectificación de anuncio de modificación de la relación de puestos de trabajo.

Habiéndose publicado anuncio en el Boletín Oficial Región de Murcia n.º 43 de fecha 22 de febrero de 2022 relativo a la modificación de la Relación de Puestos de Trabajo del Excmo. Ayuntamiento de Cehegín, se ha advertido error en este consistente en:

Donde dice:

Código Puesto: P028	Oficial 2.ª Electricista
---------------------	--------------------------

Debe decir:

Código Puesto: P028	Oficial 1.ª Electricista
---------------------	--------------------------

En Cehegín, 8 de marzo de 2022.—El Alcalde, Jerónimo Moya Puerta.